
 

 بسمه تعالی                                                                                                                                 

  نام :       امتحان رياضی پايه هشتم                                                                                                       

م خانوادگی:                                           نادقيقه                                              سازمان ملی پروزش استعدادهای درخشان                     ٦٠زمان : 

 درستی يا نادرستی عبارت های زير را مشخص کنيد. ١

 .١داريم:  bو  aالف: برای هر دو عدد صحيح    

 .نيستاول   ١٣٧ب: عدد    

 ٥/١ زنيم که مجذورشانبج: در روش غربال کافی است عدد يک و همه مضارب اعداد اولی را خط    

                   از بزرگترين عدد بيشتر نيست.   

 د: هيچ دوعدد مرکب نسبت به هم اول نيستند.   

 حداکثر دو شمارنده دارد.  دو عدد اول باشند مقدار   bو  aو: اگر    

 ر عدد طبيعی بزرگتر از يک که بتوان آن را بصورت حاصل ضرب دو عدد طبيعی نوشت هی:   

 مرکب است.    

٢قرينه عدد  ٢ ١
٣

٣نسبت به عدد   ١
٢

 ٢                                                                   را بيابيد. 

٣حاصل عبارت مقابل را بيابيد.                          ٣
١ ٧

٣
٧ ١٣

٣
١٣ ١٩

٣
٦١ ٦٧

   ٥/٢ 

 

 

1       حاصل عبارت مقابل را بيابيد.  ٤ 2
3 1 2

4 1 2
5 1 2

6 1 2
21    ٥/٢ 

 

 ٢                                                          به سوالات زير پاسخ دهيد: ١٠٠٠غربال اعداد يک تا با توجه به  ٥

 امين عددی که خط می خورد کدام است؟٤٤٤الف:     

 امين عددی که خط می خورد کدام است؟ ٦٦٠ب:    

 خط می خورد کدام است؟ ٣امين عددی که با  ٢٨ج :   

 عددی که خط می خورد کدام است؟ د: آخرين   

 سوالیو د ج بالف

 درست      

 نادرست      



 

34اگر   ٦ 45 56 67 78    ٥/٢                  باشد تساوی هارا کامل کنيد. 89

                                                                                                        

                                                                                                       

 

معادله مقابل را حل کنيد.                                                      ٧
5 2
3

4 3
8

5
4         ٥/٢ 

 

 

               بدست آوريد.  ٣=yو   ٢-=xمقدار عددی عبارت مقابل را به ازای   ٨
٢

٥/٢          ٢  

 

 

 ٢                                ثابت کنيد حاصلضرب يک عدد زوج در يک عدد فرد عددی زوج است. ٩

 

 

 سوال طلايی:     

٣عددی اول باشد و   pدو عدد طبيعی و   yو   xاگر      ١         باشد حاصل    ٣

 را بيابيد.      

                                   

  


